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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

«HFI- HELLENIC FOOD INVESTMENTS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ & ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ»  

(Διακριτικός Τίτλος «HFI- HELLENIC FOOD INVESTMENTS») 

ΕΔΡΑ: ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, Δ.Α.Α. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ 14Β, Τ.Κ. 19019 

Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 68782903000  

Α.Φ.Μ. 099753428 

 

ΓΙΑ ΕΝΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΣΕ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 

Σύμφωνα με το νόμο 4548/2018 περί αναμόρφωσης του δικαίου των ανωνύμων εταιριών και 

το καταστατικό της εταιρείας με την επωνυμία «HFI- HELLENIC FOOD INVESTMENTS ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ & ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ.: 

68782903000 (εφεξής η «Εταιρεία»), ανακοινώνεται ότι με την από 21/07/2023 απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας αποφασίσθηκαν, μεταξύ άλλων, τα εξής:  

(α) η ονομαστική μείωση του κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των διακοσίων ενενήντα 

έξι χιλιάδων επτακοσίων τριάντα τεσσάρων Ευρώ και ενενήντα επτά λεπτών (€296.734,97), με 

μείωση της ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής κατά το ποσό των επτά Ευρώ και επτά λεπτών 

(€7,07), ήτοι από Ευρώ 7,67 σε Ευρώ 0,60 η κάθε μία, με σκοπό την απόσβεση ζημιών 

αντίστοιχου ποσού, και  

(β) η ταυτόχρονη αύξηση του κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των εκατόν είκοσι 

χιλιάδων Ευρώ (€120.000,00), με καταβολή μετρητών και έκδοση διακοσίων χιλιάδων (200.000) 

νέων ονομαστικών και δεσμευμένων μετοχών, ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης εξήντα 

λεπτών του Ευρώ (€0,60) η κάθε μία. 

 

Μετά από αυτά, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟ ΣΑΡΑΝΤΑ 

ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΥΡΩ -ΛΕΠΤΑ (€145.182,60) και διαιρείται 

σε ΔΙΑΚΟΣΙΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΜΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΕΣ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΜΙΑ (241.971) μετοχές, 

ονομαστικής αξίας εκάστης ΕΥΡΩ 0,60 η κάθε μία. 

 

Οι σημερινοί μέτοχοι της Εταιρείας έχουν, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, δικαίωμα 

προτίμησης στην ανωτέρω αύξηση κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο υφιστάμενο 

κεφάλαιο. 
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Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας να ασκήσουν το δικαίωμα 

προτίμησής τους στην ως άνω αύξηση κεφαλαίου μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από 

την ημερομηνία καταχώρησης της σχετικής απόφασης της Γενικής Συνέλευσης στο Γενικό 

Εμπορικό Μητρώο. 

 
Για την ενάσκηση του δικαιώματος προτίμησης οι μέτοχοι θα πρέπει εντός της ως άνω 

προθεσμίας να προσκομίσουν τις μετοχές τους στην έδρα της Εταιρείας και να υπογράψουν το 

σχετικό Έντυπο Βεβαίωσης Άσκησης Δικαιώματος Προτίμησης αναλαμβάνοντας την 

υποχρέωση έναντι της Εταιρείας για την καταβολή του ποσού της αύξησης, που αντιστοιχεί στις 

μετοχές που θα δηλώσουν ότι προτίθενται να αναλάβουν, εντός προθεσμίας τεσσάρων (4) 

μηνών από την ημερομηνία καταχώρησης της σχετικής απόφασης της Γενικής Συνέλευσης στο 

Γενικό Εμπορικό Μητρώο. 

 
Μετά την πάροδο της άνω προθεσμίας των τριάντα (30) ημερών και εφόσον οι μέτοχοι της 

Εταιρείας δεν ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησης στις νέες μετοχές που τους αναλογούν, το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας θα διαθέσει τις μη αναληφθείσες μετοχές σε μετόχους της 

Εταιρείας που έχουν ήδη ασκήσει το δικαίωμα προτίμησής τους, στην ανωτέρω αναφερθείσα 

τιμή διάθεσης εκάστης. 

 
Οι δικαιούχοι θα παραλαμβάνουν τις μετοχές τους από τα γραφεία της Εταιρείας μετά την 

ολοκλήρωση της αύξησης κεφαλαίου. 

 

Σπάτα Αττικής, 25/07/2023 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

******* 
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